

## V Lomnici se lze stát tovaryšem šesti řemesel

### TOVARYŠEM ČTVERA ŘEMESEL červen – září 2019 + 2 řemesla navíc

zámek Lomnice nad Popelkou a dílny místních řemeslníků



*Chcete poznat nebo si sami vyzkoušet některé z tradičních řemesel Lomnicka a našeho regionu?*

*Zúčastněte se letního projektu Kulturního a informačního střediska Lomnice nad Popelkou v rámci tzv. řemeslných úterků, kdy pod odborným dohledem lektora/místního řemeslníka proniknete do tajů čtvera, respektive šestera zajímavých řemesel.*

Mimořádně v pondělí 24. 6. a 13. 8. od 16 hodin	 <b>D</b> rátování – Výroba drobnosti pro radost Seznámení s drátěným řemeslem, workshop pod vedením lektorky Blanky Myškové – výroba zápisu do květináče (květina) smykovým výpletem (červenec) nebo odrátované lahvičky plástvovým výpletem (srpen). Vhodné i pro začátečníky. Omezený počet míst (max. 12 osob).
2. 7. a 6. 8. od 16 hodin	 <b>U</b> mělecké sklo – Tavená plastika Návštěva ateliéru lomnického sklářského výtvarníka Jiřího Ryby, výstava prací, seznámení s uměleckou tvorbou, možnost nákupu. Omezený počet míst (max. 10 osob).
9. 7. a 27. 8. od 16 hodin	 <b>Z</b> vonařství – Výroba plechového zvonečku Historie zvonařského řemesla v regionu i na Lomnicku (po dohodě pro zájemce možnost sjednání návštěvy hřbitovní zvonice), workshop – výroba plechového zvonečku s dřevěnou rukojetí pod vedením lektorky Jany Váľkové Štřilkové. Workshop je realizován ve spolupráci s Muzeem Českého ráje v Turnově. Kapacita: cca 30 osob.
16. 7. a 20. 8. od 16 hodin	 <b>K</b> eramika – Výroba vlastního hrnečku Dílna Střediska pro volný čas dětí Sluníčko, lektorka: Romana Dlouhá. Základy práce s hlinou, výroba hrnečku technikou plátování, ozdobení výrobku technikou engob. Omezený počet míst (max. 10 osob).
23. 7. a 10. 9. od 16 hodin	 <b>D</b> rahé kameny – Ukázka broušení a leštění Dílna L. Hromádka, rozeznávání drahých kamenů, seznámení s nalezišti drahých kamenů v regionu, ukázka řezání a broušení drahých kamenů, možnost vyzkoušet si jejich blazení (případně broušení – zdárnější účastníci), možnost nákupu. Omezený počet míst (max. 10 osob).
30. 7. a 3. 9. od 16 hodin	 <b>P</b> ekařství a cukrářství – Lomnické suchary Výroba Ladislava Kodejšky, exkurze, vyzkoušení si ruční výroby sucharů, malý dárek, možnost nákupu. Omezený počet míst (max. 10 osob).

Tovaryšský list s razítkem za absolvování řemesla a s kvízem z historie řemesel v regionu a na Lomnicku, závěrečný mistrovský glejt.

Zájemci se mohou hlásit již nyní v Turistickém informačním centru na Husově náměstí do naplnění kapacity jednotlivých workshopů, případně do 12 hodin v den akce. Počet míst omezen! Lze se hlásit na celý projekt, nebo i jednotlivě na konkrétní termín. Sraz přihlášených účastníků je v 15:30 na zámku.

**Cena 50 Kč za osobu a termín.**

[www.kislomnice.cz](http://www.kislomnice.cz), [www.facebook.com/kislomnice.cz](https://www.facebook.com/kislomnice.cz)



02. 07. 2019 00:00

Řadu akcí a projektů podporuje Liberecký kraj z dotačního fondu Řemeslná a zážitková turistika. Pomáhá mimo jiné také upozornit a propagovat tradiční řemesla na Lomnicku. Chce tak přispět k rozšíření tohoto typu turistiky v tamním regionu prostřednictvím odkazu na bohaté regionální řemeslné tradice, postarat se o jejich rozvoj a zároveň zajistit přežití tohoto cenného dědictví předků do budoucna.

„Velmi mě těší, že se díky dotačnímu programu Řemeslná a zážitková turistika daří podporovat takové akce, které návštěvníky vedou k místním tradicím, umožní jim něco nového se naučit a pochopit základy tradičních řemesel,“ uvedla Květa Vinklátová, radní pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

Kulturní a informační středisko Lomnice nad Popelkou připravilo na léto cyklus takzvaných řemeslných úterků. Pod odborným dohledem lektora, místního řemeslníka, budou mít návštěvníci možnost proniknout do tajů čtvera, respektive šestera zajímavých řemesel; workshopy a exkurze se budou konat na lomnickém zámku, ale též v dílnách a ateliérech místních řemeslníků.

Zmíněnými čtyřmi tradičními řemesly Lomnicka jsou cukrářství s pekařstvím, kamenářství, hrnčířství a sklářství. Dalšími dvěma jsou pak zvonařství a drátování.

Účastníci tak letos navštíví ateliér tavené plastiky sklářského výtvarníka Jiřího Ryby v Lomnici, keramickou dílnu Střediska pro volný čas Sluníčko Lomnice nad Popelkou, dílnu drahých kamenů místního řemeslníka Lubomíra Hromádka a výrobu Lomnických sucharů Ladislava Kodejšky, dále je případně čeká exkurze za zvony na hřbitovní zvonici a výroba vlastních zvonečků nebo workshop základních technik drátování.

„Absolventi kurzu obdrží tovaryšský list s razítkem a s kvízem z historie řemesel a závěrečný mistrovský glejt,“ dodala Zdeňka Breuerová z Kulturního a informačního střediska v Lomnici nad Popelkou.

Více informací o termínech se nalézá na webu [www.kislomnice.cz](http://www.kislomnice.cz) a na facebookové stránce [www.facebook.com/kislomnice.cz](https://www.facebook.com/kislomnice.cz).